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 بارم سوالات ردیف

0 

ثاتت شذُ اًذ . ًیشٍی  A  ٍB   ٍC دس ًقطِ ّای q1=4µcٍq2=9µc  ٍq3=1µcهطاتق شکل صیش ، سِ رسُ تا تاسّای الکتشیکی   

 سا هحاسثِ کٌیذ .    q3الکتشیکی ٍاسد تش تاس
 

 
 

2 

2 

اصّن قشاس داسًذ ، تِ طَسی کِ گَی  cm 1/0دس فاصلِ ی  qٍ تاس یکساى هثثت  g5/2دس شکل سٍتِ سٍ ، دٍ گَی هشاتِ تِ جشم 

 تالایی تِ حالت هعلق هاًذُ است . 

 الف: اًذاصُ ی تاس سا تِ دست آٍسیذ . 

 ب: تعذاد الکتشٍى ّای کٌذُ شذُ اص ّش گَی چقذس است ؟

2 

9 

 دس شکل صیش هیذاى الکتشیکی سا اطشاف 

 هشاّذُ هی کٌیذ .  q1  ٍq2دٍ رسُ ی تاسداس 

 تا تَجِ تِ شکل تِ سَالْای صیش تا تلی ٍ خیش پاسخ دّیذ : 

 خیش (  –هٌفی است ؟ ) تلی  q1الف : ًَع تاس الکتشیکی 

 خیش (  –است ؟ )تلی  q2تیشتش اص  q1ب: اًذاصُ ی تاس الکتشیکی 

 خیش (  –است ؟)تلی  Bکوتش اص ًقطِ ی    Aج: پتاًسیل الکتشیکی ًقطِ ی 

 خیش (  –تشاتش است ؟)تلی   A  ٍBت ( اًذاصُ هیذاى الکتشیکی دس دٍ ًقطِ ی 

0 

4 

یک هَسد   Bهشتَط است ؟ ) دس ستَى   Bتِ کذام یک اص عثاست ّای ستَى   Aدس جذٍل صیش ، ّش یک اص جولِ ّای ستَى 

 اضافی است ( 

 
 

0 

 0 تضسگی هیذاى الکتشیکی صفش است ؟  q2 اص تاس Lاص ّن قشاس داسًذ . دس چِ فاصلِ ای تش حسة   Lدس فاصلِ q1=qٍq2=4qدٍ تاس 5

6 

 است . تعییي کٌیذ .  cm 2ٍلت ٍ فاصلِ آى ّا  300اختلاف پتاًسیل تیي دٍ صفحِ سساًای هَاصی 

 شذت هیذاى الکتشیکی تیي دٍ صفحِ چقذس است ؟  –الف 

 ّش گاُ تاس الکتشیکی    دس ایي هیذاى قشاس گیشد چِ ًیشٍیی تش آى ٍاسد هی شَد ؟ –ب 

 

 

0 
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09 

 دس آصهایش تحقیق قاًَى اّن ، ًتایج جذٍل صیش تِ دست آهذُ است . 

 
 تا فشض ثاتت هاًذى دها تعییي کٌیذ دسچِ هحذٍدُ ای سفتاس ایي هقاٍهت اص قاًَى اّن پیشٍی هی کٌذ .  

0 

04 

 ًشاى هی دّذ . هقاٍهت کذام یک تیشتش است ؟ چشا ؟  A  ٍBشکل صیش ًوَداس  سا تشای دٍ سساًای 

 

  

0 

05 

دٍ سین سساًا اص جٌس ًقشُ ٍ آلیاط کشم ٍ ًیکل دس دهای ثاتت تا سطح هقطع یکساى ٍجَد داسًذ . اگش دس دهای ثاتت ، هقاٍهت 

 دٍ سین تا ّن تشاتش تاشذ ، کذام یک ، طَل تیش تشی داسد ؟ چشا ؟

 

0 

06 

 سا اص خَد عثَس دّذ . دس چٌیي حالتی چٌذ کَلي تاس جاتِ جا شذُ است ؟   A 5یک تاتشی چٌذ ساعت هی تَاًذ جشیاى 
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وقت :   دقیقهتاریخ :

تعداد سوالات: 16نام و نام خانوادگی :

فرزاد خوشوقتموضوع

.1

اگر گوي بالایی بصورت معلق مانده باشد پس حتما نیروي وزن آن با نیروي الکتریکی رو به بالا برابر بوده و خنثی شده است: .2

+

++

mg

FE
 

ب)

الف) خیر         ب) بلی         پ) بلی            ت) خیر  .3
الف)               ب)              پ)               ت)  .4

.5
چون میدان را در هر نقطه با�د روی بار  مورد بررسی قرار داد، ابتدا

فرض می کنیم بار  در فاصلۀ بین  و  قرار داشته باشد. واضح

است که میدان ها در این صورت هر دو به سمت راست خواهد شد و خنثی

شدن رخ نمی دهد. بنابراین نقطۀ مورد نظر با�د خارج از فاصلۀ دو بار باشد و

البته نزد�ک به بار کوچک تر. این نقطه را  نامیده ا�م.

AE

E

1

2
q1= q q2= q4-

Lx

،  به سمت چپ و  به سمت راست خواهد بود: در نقطۀ 

  

به این ترتیب فاصلۀ نقطۀ مورد نظر از بار  برابر با  خواهد بود.
الف ) .6

ب )

 
الف) نسبت بار الکتریکی موجود در سطح رسانا به مساحت سطح آن را چگالی سطحی بار الکتریکی گویند. .7

، بواسطه ي وجود نیروهاي دافعه ي الکتریکی به ب) خیر – کره ي  باردار نمی شود. زیرا بار الکتریکی داده شده به ظرف رساناي 
خارجی ترین سطح آن می روند و داخل ظرف بدون بار می ماند.

88
81

59
ل 

ریا
س

= K ⇒ = 9 × ⇒ = 3٫6NF13
q1q3
r

2
13

F13 109 4 × 1 × 10−12

100 × 10−4 F13

= 9 × ⇒ = 8٫1NF23 109 9 × 1 × 10−12

100 × 10−4 F23

= − = 8٫1 − 3٫6 ⇒ = 4٫5NFT ∣∣F23 F13 ∣∣ FT

⇒ mg = k ⇒ (2٫5 × )(10) = 9 ×
وزن W = mg

F = k
q1q2
r2

q1q2
r2 10−3 109 q2

(0٫01)
2

⇒ = = × ⇒ q = × Cq2 (2٫5 × )10−2
(0٫01)

2

9 × 109
25
9

10−16 5
3

10−8

q = ne ⇒ × = n× 1٫6 ×
5
3

10−8 10−19
⇒ n = 1011 تعداد الکترون هاي کنده شده از هر یک از گوي ها

2415
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تساوي

جذر از دو طرف 1
x

2
L+x

q22L

E = ⇒ E = = 1٫5 ×
V

d
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2 × 10−2 104 N

C

F = Eq ⇒ F = 1٫5 × × 2 × ⇒ F = 0٫03N104 10−6
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صفحه 2

الف)               ب)                    پ)  .8
هنگامیکه باریکه ي آب از کنار بادکنک باردار عبور می کند مولکول هاي دو قطبی آب چرخیده و سمت مثبت مولکول ها به طرف .9

بادکنک باردار (که چون از جنس لاستیک است بار آن منفی خواهد بود) قرار می گیرد و به این ترتیب باریکه ي آب جذب بادکنک

 
می شود و بطور منحنی پایین می ریزد.

_+ نمایی از این موضوع در شکل نشان داده شده است.

+_

+_

+_

____
__

__

.10

 
الف) .11

 
 
ب) 

عدد الکترون 

باید توجه داشت که جهت قراردادي جریان الکتریکی جریان بارهاي مثبت است به این معنی که اگر مثلاً جهت قراردادي جریان از
چپ به راست باشد، حرکت الکترون ها از راست به چپ خواهد بود.

.12

 
 الف) 

 
 

 
 ب) 

 
 

.13

 
 ابتدا نمودار مورد نظر را رسم می کنیم:

در محدودۀ خطی �عنی در محدوده ای که نسبت  عدد ثابتی باشد رفتار این

 
مقاومت از قانون اهم پیروی می کند.

 
بنابراین به طور تقر�بی از صفر تا حدود  این رابطه خطی است.

V
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همانطور که می دانیم  است پس اگر نمودار  رسم شده باشد شیب خط آن نشان دهندة  می باشد. ولی در این .14

 
حالت نمودار  برحسب  رسم شده است.

 
بنابراین شیب این نمودار در هر حالت  یعنی  می باشد. بنابراین هر چه شیب خط کمتر باشد، مقاومت آن بیشتر است. پس:

 شیب خط  شیب خط 

312

q = CV → } − = C( − )
= Cq1 V1
= Cq2 V2

− →−−−−−−−−−−−−−−
با کم کردن دو رابطه از هم

q2 q1 V2 V1

⇒ Δq = C ⋅ ( − ) ⇒ 15 × = C(40 − 28) ⇒ C = = 1٫25μFV2 V1 10−6 15 × 10−6

12

q = I ⋅ t ⇒ q = 5 × 4 × 60 = 1200c

q = ±ne ⇒ 1200 = n× 1٫6 × ⇒ n = = 7٫5 ×10−19 1200

1٫6 × 10−19 1021

A = π = 4πm = 4π×r2 m2 10−6
m2

R = ρ ⇒ ρ = = = 4π× ≃ 12 × Ω ⋅m
ℓ

A
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ℓ

2 × 4π× 10−6

2
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= ( ⇒ = ( ⇒ = 2 mm
R2
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)2 1
2

2
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)2 r2 2
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√

=
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I
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صفحه 3

نقره :             بنابراین نقره که مقاومت ویژه ي کم تري دارد طول بیش تري .15

 
دارد. 

.16

هر  معادل  است بنابراین می توان نوشت: 

← = × ×
R1
R2

ρ1
ρ2

l1
l2

A2
A1

=
l2
l1

ρ1
ρ2

Δq = I ⋅ Δt ⇒ 60 = 5 × Δt ⇒ Δt = 12h
Ah3600 C

q = 60 × 3600 = 21600 C

123
Text Box
20

123
Text Box

123
Text Box
20

123
Text Box
72000

123
Text Box




